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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

1. Наукове товариство студентів (надалі СНТ) є студентською 

самоврядною організацією Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної 

академії ім. Тараса Шевченка (далі КОГПА), що активно сприяє розвитку 

науки та виникненню інтересу до наукової роботи в молодіжному середовищі, 

пропагує наукові цінності, займається проведенням молодіжних наукових 

заходів, а також інформує студентів про наукову діяльність на факультетах 

та  за їх межами. 

2. СНТ представляє інтереси осіб, які навчаються у КОГПА, зокрема 

щодо питань наукової діяльності, підтримки наукових ідей, інновацій та обміну 

науковими знаннями. 

3. У своїй діяльності СНТ керується чинним законодавством України, 

Статутом КОГПА, Положенням про СНТ ЗВО (надалі Положення). 

4. У СНТ відсутня система членських внесків. 
5. Результати роботи СНТ оприлюднюються на офіційному сайті 

КОГПА. 

6. Зміни і доповнення до Положення затверджуються на засіданні вченої 

ради КОГПА. 

 
2. ПРИНЦИПИ ДІЯЛЬНОСТІ СНТ 

Студентське наукове товариство діє на принципах: 

 свободи наукової діяльності; 

 добровільності; 

 колегіальності; 

 гласності і відкритості; 

 рівності прав осіб, які навчаються у закладі вищої освіти щодо 

участі в  діяльності СНТ; 

 верховенства наукової ініціативи та наукового співробітництва; 

 інтеграції навчальної та наукової роботи. 

 

3. ФУНКЦІЇ, МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ СНТ 

 

3.1. Основними функціями діяльності СНТ є: 

 представлення інтересів студентів перед адміністрацією закладу вищої 

освіти та іншими організаціями з питань наукової роботи та розвитку 

академічної кар’єри; 

 сприяння у переведенні міжнародної наукової співпраці із площини 

мобільності до співробітництва, здійсненні пошуків нових партнерів в освітніх 

проєктах та наукових дослідженнях; 

 інформування про заплановані місцеві, обласні, регіональні, 

всеукраїнські та міжнародні студентські наукові конференції, конкурси, 

мистецькі виставки, міжнародні наукові програми, гранти і про можливість 

участі в них членів СНТ; 

 організація і проведення наукових заходів згідно з планом наукової 



роботи ЗВО та планом роботи СНТ (міжнародні, всеукраїнські, вузівські, 

міжвузівські конференції, форуми, конкурси, симпозіуми, олімпіади, круглі 

столи та інші заходи, заплановані в Україні та за кордоном) тощо; 

 популяризація наукової діяльності серед студентської молоді, сприяння 

залученню осіб, які навчаються, до наукової  роботи та інноваційної діяльності; 

 сприяння розвитку міжвузівського співробітництва, забезпечення 

підвищенню якості наукових досліджень, сприяння обміну інформацією між 

молодими вченими та дослідниками; 

 участь у підготовці та проведенні предметних студентських олімпіад, 

організації конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт за галузями наук; 

 підготовка та випуск друкованих/електронних студентських наукових 

видань; 

 делегування членів СНТ для участі в роботі комісій КОГПА щодо 

присудження грамот, відзнак, премій студентам-науковцям, а також інших 

питань пов’язаних з науковою діяльністю здобувачів вищої освіти чи 

функціонуванням СНТ загалом. 

 

3.2. Метою діяльності СНТ є: 

 координація, організаційне та науково-методичне забезпечення 

роботи з обдарованою молоддю; 

 створення сприятливих умов для розвитку і реалізації творчих 

здібностей студентів, залучення їх до активної науково-дослідної, пошукової 

діяльності у процесі навчання, участь у вирішенні актуальних науково-

педагогічних, гуманітарних та науково-технічних проблем; 

 всебічне сприяння пошуковій, дослідницькій та науковій діяльності 

спільно з науково-педагогічними працівниками, що безпосередньо займаються 

науковою роботою. 

3.3. Завданнями СНТ є: 

 активізація пошукової, навчально-дослідної діяльності студентства з 

метою забезпечення найбільш глибокого й повного оволодіння обраною 

спеціальністю; 

 формування навичок самостійного проведення наукових досліджень 

та творчого підходу до вирішення актуальних проблем розвитку науки в 

Україні; 

 надання організаційної, методичної та практичної допомоги 

студентам  у реалізації наукових ідей, пошукових пропозицій тощо; 

 підготовка та випуск студентських наукових праць, видань; 

 стимулювання студентської обдарованої молоді для досягнення 

наукових результатів; 

 надання рівних можливостей набуття молодими науковцями досвіду 

організації та участі у науково-дослідній роботі, наукових дискусіях, семінарах, 

конференціях, форумах всеукраїнського та міжнародного рівнів; 



 сприяння розвитку міжвузівського співробітництва студентів, їх 

мобільності в Україні та закордоном. 

 

 
4. СТРУКТУРА ТА КЕРІВНІ ОРГАНИ СНТ 

Головним органом управління СНТ КОГПА є Загальні збори, які  

скликаються не рідше одного разу в навчальний рік. 

Загальні збори СНТ:  

 затверджують склад Ради СНТ; 

 визначають основні напрямки діяльності СНТ; 

 заслуховують щорічний звіт голови ради СНТ про виконану роботу; 

 затверджують рішення щодо реорганізації Ради СНТ чи її ліквідації;  

Загальні збори вважаються правочинними за умови присутності не менше 

2/3 членів СНТ. 

Координаційним органом СНТ є Рада СНТ КОГПА. 

До складу Ради СНТ КОГПА входять члени Ради –  представники 

факультетів Академії (по три особи від факультету) і Фахового коледжу (дві 

особи), з числа яких обираються голова, заступник голови та секретар СНТ. 

Голова обирається на засіданні Ради СНТ більшістю голосів закритим 

голосуванням терміном на два роки (не більше двох термінів). 

Заступник голови СНТ затверджується за поданням голови на засіданні 

Ради СНТ шляхом відкритого голосування простою більшістю голосів та 

виконує обов’язки голови на час його відсутності. Термін повноважень 

заступника голови  СНТ – 2 роки з правом переобрання на аналогічний період. 

Секретар веде документацію СНТ і є відповідальним за оприлюднення 

діяльності у ЗМІ. 

Члени Ради СНТ:  

 безпосередньо беруть участь у роботі Ради СНТ;  

 є відповідальними за роботу наукових осередків на факультетах / у 

фаховому коледжі.  

 подають пропозиції щодо вдосконалення, організації наукової 

роботи на  факультетах та у фаховому коледжі. 

 налагоджують співпрацю з науково-дослідними осередками 

студентського та професорсько-викладацького складу КОГПА. 

 координують студентську наукову діяльність у КОГПА. 

 звітують перед Радою СНТ про виконану роботу. 

 

 

 

Підставою звільнення Членів Ради СНТ є: 



 письмова заява; 

 невиконання обов’язків, передбачених положенням СНТ; 

 завершення навчання. 

Члени Ради СНТ мають право бути рекомендованими на нагородження 

преміями, подяками, державними нагородами й іншими видами відзнак і 

нагород, відповідно до чинного законодавства та Статуту КОГПА. 

Для координації діяльності до роботи Ради СНТ можуть запрошуватися  

проректори, декани, завідувачі кафедр, наукові керівники (координатори). 

Рада СНТ збирається згідно з планом роботи, але не рідше одного разу 

на місяць. 

Рада СНТ здійснює такі функції: 

 розробляє план заходів з організації роботи СНТ на навчальний рік; 

 здійснює управління роботою СНТ; 

 сприяє організації нових студентських гуртків, наукових лабораторій 

для дослідження актуальних наукових проблем; 

 організовує проведення тематичних конференцій у КОГПА та між 

ЗВО; 

 бере участь у відборі студентських наукових праць на всеукраїнські, 

галузеві та регіональні конкурси; 

 сприяє організації і проведенні зустрічей студентів із діячами науки; 

 здійснює пропаганду наукової діяльності студентів у засобах масової 

інформації та мережі Інтернет; 

 розвиває студентські міжнародні та міжвузівські зв’язки, рекомендує 

для відрядження членів СНТ у ЗВО України і за кордон для участі в 

конференціях, конкурсах із метою освоєння нових методів досліджень, обміну 

досвідом організаційної й організаційно-дослідницької роботи; 

 вносить пропозиції щодо заохочення активних учасників СНТ; 

 приймає рішення щодо членства в СНТ. 

 координує свою діяльність із Радою молодих науковців та науковою 

частиною. 

 
5. ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ ЧЛЕНІВ СНТ 

У роботі СНТ беруть участь студенти, які навчаються у КОГПА та 

займаються науковою діяльністю. 

Прийом у члени СНТ відбувається на підставі заяви вступника. 

Припинення членства в СНТ відбувається на підставі: 

- письмової заяви; 

- відмови від участі у роботі СНТ; 

- порушення дотримання Положення про СНТ; 

- закінчення навчання, відрахування з навчального закладу. 
Члени СНТ та його представники зберігають свої повноваження в разі 

тимчасової втрати статусу особи, яка навчається в КОГПА, після отримання 

диплома фахового молодшого бакалавра, бакалавра, магістра  при продовженні 



навчання з нового навчального року за іншими вищими рівнями здобуття вищої 

освіти. 

 
6. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ СНТ 

 

Адміністрація закладу вищої освіти не має права втручатися в діяльність 

СНТ, окрім випадків, коли така діяльність суперечить законодавству, статуту 

чи завдає шкоди інтересам закладу вищої освіти. 

Керівник закладу вищої освіти всебічно сприяє створенню належних 

умов для діяльності наукового товариства студентів (надає приміщення, меблі, 

оргтехніку, забезпечує зв’язком, постійним доступом до Інтернету, відводить 

місця для встановлення інформаційних стендів тощо). 

Фінансовою основою діяльності наукового товариства студентів є кошти, 

визначені вченою радою закладу вищої освіти. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Додаток 1 
 

Голові Студентського наукового 

товариства Кременецької обласної 

гуманітарно-педагогічної академії   

ім. Тараса Шевченка  

_______________________________ 

здобувача           рівня вищої освіти, 

            курсу,                    групи  

факультету                                        

                                                               

                                                               
(прізвище ім’я по батькові повністю) 

 

 
 

ЗАЯВА 

 

Прошу прийняти мене у члени Студентського наукового товариства 

Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса 

Шевченка. Я визнаю Положення про Студентське наукове товариство 

Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса 

Шевченка і зобов’язуюсь його виконувати. 

 

 

 
(дата складання) (підпис) 

 

  



Додаток 2 

Анкета 

кандидата у члени Студентського наукового 

товариства  Кременецької обласної гуманітарно-

педагогічної академії ім. Тараса Шевченка 

ПІБ (повністю) 
 

 

Дата народження  

Спеціальність, курс, група 
 

 

Телефон, e-mail  

Кафедра, на якій виконується 

науково-дослідна робота 

 

Участь у конференціях 
(назва, місце проведення, 
дата ) 

 

 

 

 

Наявність друкованих 

праць  (бібліографічні дані) 

 

 

Наявність нагород, дипломів, 

іменних стипендій, грантів, 

патентів (за наявності) 

 

 

 

 
 

(дата складання) (підпис) 


